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Regelmäßiges Trinken größerer Mengen  (1)  ... grünem Tee soll das Sterberisiko, das  (2)  ... HerzKreislauf-Krankheiten entsteht,
verringern. Das haben die Wissenschaftler der Universität Tohoku in (3) ... Japan herausgefunden. Sie verfolgten (4) ... Schicksal von mehr
als 40000 gesunden Nordostjapanern zwischen 40 und 79 Jahren (5) ... einen Zeitraum von sieben bis elf Jahren. Bei den starken Teetrinkern
hat sich im Vergleich zu den Wenig-Trinkern das Risiko, an (6) ... Herz-Kreislauf-Erkrankung zu sterben, um 26 Prozent reduziert.
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